

新天体之王诞生了

“钻石”璀璨首秀2球 迪亚曼蒂今夜最红



两粒精彩的入球，策划一次进球，迪亚曼蒂的恒大首秀就像他的绰号“钻石”一样熠熠生辉。这一战迪亚曼蒂征服了天河体育中心，足以让恒大球迷不再怀念孔卡，这是他在天河的加冕之战，成为新的“天体之王”。

2014年亚冠联赛首轮展开争夺，球迷除了关注卫冕冠军广州恒大能否继续延续上赛季的强势外，身价690万欧元的意大利现役国脚迪亚曼蒂的表现也是备受瞩目。恒大新赛季的目标是卫冕亚冠和中超双冠，在中场核心孔卡离队后，迪亚曼蒂被当做孔卡替身引进。

本场比赛迪亚曼蒂是首次在天河体育中心亮相，也是加盟恒大后正式比赛首秀。里皮认为迪亚曼蒂和孔卡的风格并不完全一样，他的位置也和上赛季的孔卡并不完全相同，是前场稍稍偏左。迪亚曼蒂顶着意大利现役国脚光环加盟，他也知道自己的重任，比赛开始后的态度非常积极。

不过毕竟由于和队友磨合时间不是很多，迪亚曼蒂和穆里奇、埃尔克森的配合显然有点不够默契，有两次传接球都出现了失误，想要倒钩射门也未能踢到皮球。另有一次迪亚曼蒂在禁区内准备接球时，皮球因为场地原因弹了起来，迪亚曼蒂的表情显得非常焦急，急于表现自己的愿望溢于言表。

但很快迪亚曼蒂就展现了自己的能力，第13分钟造成对手犯规赢得前场左路任意球，他左脚搓射，不过力量有点大高出了横梁。随后迪亚曼蒂又两次给队友送出妙传。16分钟，对方门将将球失误，迪亚曼蒂拿球后机警的传给左路的穆里奇，后者射门被门将封堵，刘建宏称赞迪亚曼蒂的传球时机和角度都恰到好处，这也是恒大开场后最具威胁的一次进攻。

下半场开始后，里皮让迪亚曼蒂的位置更加靠近球门增强个人攻击，队友给他

球的次数也明显增加起来。或许是经过半场正式比赛后，迪亚曼蒂的状态炙手可热，即便是经常陷入对方三人包夹防守，也能制造威胁。

第58分钟，迪亚曼蒂中路摆脱防守将球送到左路，黄博文接孙祥传中凌空抽射得手。迪亚曼蒂的传球非常到位，掌握的力度很恰好，和孙祥也有默契。虽然不是自己的进球，但迪亚曼蒂显得非常兴奋，一直在挥舞双臂庆祝，这导致现场球迷和播音员都认为他进球。

第64分钟，迪亚曼蒂终于迎来了自己的进球，他带球横向盘带，抽出一记石破天惊天地世界波，将比分扳平。迪亚曼蒂的进球极为漂亮，力量大、速度快、角度刁，他的进球也很关键，释放了球员的压力，是恒大最终逆转的关键因素，央视解说员称赞“钻石”首次亮相就熠熠生辉。

第84分钟，恒大前场右路连续一脚传递配合，迪亚曼蒂禁区前扣过一名防守队员后突入禁区脚尖一捅得分，恒大锁定胜局。迪亚曼蒂进球之后兴奋的翩翩起舞，他脚下速率之快很像是当年的天王罗纳尔多。第87分钟，里皮将迪亚曼蒂换下，让其享受现场球迷欢呼的特殊待遇，不过此时的迪亚曼蒂却显得很平静，这就是球星的气质。

迪亚曼蒂被评为本场比赛最佳球员，这对他来说是实至名归。这场比赛也实现了“天体之王”的顺利过渡，迪亚曼蒂赢了的加冕之战，他的精神斗志、他的个人能力都是中超球员的典范。就像央视解说员徐阳和刘建宏所说，这场比赛迪亚曼蒂的表现足以让人忘记孔卡，虽然他缺少孔卡的华丽，但对球队攻守平衡的帮助更大，也让人看到了恒大卫冕亚冠的希望，首场开门红对恒大来说意义重大，也凸显了迪亚曼蒂的重要性。

人和无锋 川崎一球小胜

亚冠曾3次败于中超队

再战中超球队，川崎前锋对手是缺兵短将的贵州人和。最终，川崎前锋在主场1球战胜人和，球队连败中超球队纪录中止。在此之前，川崎前锋4战中超球队1胜3负成绩惨淡。

2009年，川崎前锋第一次在亚冠与中超球队交锋。那一次，他们的对手是左树声带领的天津泰达队。当时的泰达虽然兵强马壮，但毕竟是第一次参加亚冠比赛。当时，泰达的亚冠处子战对手就是川崎前锋。在那次客场之旅中，津门虎1球不敌对手。但在这场比赛中，泰达也在上下半场打出了不少颇具威胁的进攻，球队整体的表现也得到了国内媒体的肯定。毕竟，那时候的川崎还拥有这郑大世、川岛永嗣这些亚洲足坛响当当的球星，队中也不乏优秀的外籍球员。

更为值得一提的是，在泰达与川崎的次战当中，津门虎在出线无望的情况下3比1完胜川崎。那场比赛中，马磊磊的梅开二度以及托马西连过数人后的破门都成为了天津足球历史上经典瞬间。可以说，当时在J联赛中如日中天的川崎面对亚冠新生——来自中超的泰达也占不到太大的便宜。

一年之后，川崎在亚冠小组赛中的对手变成了御林军北京国安。这一次与中超球队过招，川崎前锋这支日本劲旅是栽大了！他们被国安在小组赛主客场中双杀！在川崎前锋的客场，国安凭借着王长庆的梅开二度3比1战胜了雪夜中战胜对手。回到自己的魔鬼主场，国安又是2球完胜对手，昂首晋级亚冠16强。这一次与国安的亚冠对

话，川崎前锋完全处于下风。

然而，对于和中超4战3负的尴尬交手记录，川崎现任主帅风间八宏却不以为然，相反他对于今天与人和一战也是信心满满。风间八宏说，“过去的经历和现在没法进行比较，因为当时我并不在球队中，而且现在的很多球员，那时候也不在队里，应该说当时的情况和现在很不一样，我们现在是全新的球队。与人和一战，我们不光想拿到3分，我们还希望能让球迷观赏到一场精彩的高质量比赛。”

虽然很多中国球迷都希望人和获得中超球队亚冠首胜，但是今天与川崎一战，人和队的表现却乏善可陈。显然，在人和中场指挥官米西伤停的情况下，宫磊的球队进攻缺乏一定的威胁性。而穆斯利的离场，更是让人和难以与川崎前锋抗衡。上半场比赛，人和的控球率仅有32.4%，射门数比对手少了一半，攻入对方防守30米区域的次数也少了6次。

最终，川崎前锋1球战胜人和，3场连败中超球队的纪录中止。可以说，人和本场比赛还是输在了进攻上，输在了前场的缺兵短将上！众所周知，贵州人和在近两年跻身中超巨头俱乐部行列头号杀器就是前场强力前锋的高空轰炸。但在当下，米西伤势未愈，穆斯利又因伤离场。人和在亚冠得以依仗的两大支点全部出现状况。这种状况足够令人和主帅宫磊头疼。



三洋枪齐缺阵 攻击力几为零

由于米西莫维奇刚刚伤愈回归球队，但是他的身体状况明显不适于参加正式比赛，所以亚冠小组赛首轮他没有被列入大名单。而由于亚冠外援政策是“3+1”，期待中前场攻击力主要依靠米西+穆斯利的贵州人和，就战略性放弃了尤里以及后腰马辛斯基。

穆斯利开场仅仅2分钟在与对方球员在拼抢中受伤，第28分钟不得不被陈子介换下。于海、曲波本场的表现也没有太突出的地方，打突前的陈杰也没能体现出中生代球员应有的朝气与活力。而主队层层渗透式的打法非常有压迫性，第31分钟对方利用一次前场任意球的机会由雷纳托打进本场唯一的一个进球。第38分钟曲波的那个被破坏的单刀球，是贵州人和全场距离破门最近的一次机会。

贵州人和本场比赛实际的中前场人员组合，拿到中超赛场来看

还有一定的竞争力，但在整体水平更高的亚冠赛场比，这样的组合就显得差距有些大。而人和本场比赛大部分时间攻击阵容里没有外援，这与人和在人员安排上的不合理有相当的关系。过分依赖米西+穆斯利的单一进攻套路，但米西上不了场整体的攻击效果就要受到极大影响，再加上穆斯利意外地早早受伤下场，人和本场比赛中前场几乎就没利器可用。

直到第83分钟贵州人和才用范云龙换下李春郁，给他表现的时间确实太有限。范云龙有米西替身的绰号，他本身也拥有相当的灵气和创造力。如果他上半场就被派遣出场，或许贵州人和的进攻会有完全不同的表现。对贵州人和全队来说，现在只能期待米西能早点恢复到可以比赛的程度，期待穆斯利伤无大碍，否则接下来的小组赛恶战他们将更加难以应付。（本报综合）

